CUCTEMA HAKOIIMYEHHS BAJIIB

Buau i 3MicT MOTOYHMX KOHTPOJIbHHUX 3aX0/1iB

Ne Bun norounoro 3MiCT MOTOYHOTO Kpwurepii onintoBanHs Ycworo
3MICTOBOTO | KOHTPOJBHOTO 3aXOMIy KOHTPOJIEHOTO 3aX0.y OariB
MOOyJIsd
1 2 3 4
1 YcHe onuTyBaHHA I'pamaTuyni Temu 2-1,5 0anmu =
(TeoperuuHi muTaHHs) | «[IuTanbHE PeUeHHA y | «BigmiHHO®, 1,5-1 Gaiis
¢bpanmy3bkiit MoBi (La | = «gobpe», 1-0,5 Ganis
proposition = «3aJI0BUILHO»
interrogative)»,
«Munymi yacu
niecrnona (Les temps
passés de l'indicatif)»
AynmutopHa poboTa Ha | I'pamMaTiyHi TeMU PoGota Ha KOXHOMY 6
NPaKTUYHHUX «3arajyibHe TUTaHHSY, 3aHSTTI OI[IHIOETHCS Y
3aHATTIX, «CrernianpHe 0,5 6amnu.
MPOXOJIKCHHS nuTaHH», «YTBOopeHHs | KoxkeH Tect
MOTOYHHX TECTIB Y 1 BKMBAHHS MUHYJTHX OIIHIOETHCSI MAKCUMYM
cuctemi Moodle yaciB IifiCHOro B 3 Oaymm. VY kiHmi
crioco0y Imparfait, CeMeCTpy
Passe compose, Passé M1PaxOBYETHCS
immediat, Plus-que- cepeiHe apupMETHUIHE
parfait de I’Indicatif» 3HAYEHHS 34 BCi TECTH.
Ycboro 3a 2 8
M1
KOHTP.
3axofiB
2 AynuropHa poborta Ha | Ypoku 7-8 3a 6a3oBuM | PoboTa Ha KOKHOMY 4
MPAKTUIHUX HiAPYYHUKOM 3aHATTI OL[IHIOETHCSA Y
3aHATTIX, 0,5 6anm.
MIPOXOKEHHS Koxen tect
MOTOYHUX TECTIB Y OIIHIOETHCSI MAKCUMYM
cucremi Moodle B 3 Oaymm. VY KiHmi
CceMecTpy
MiPaxOBYETHCS
cepenHe apudMeTraHe
3HAYEHHS 32 BCl TECTH.
YcHe abo mrcEMOBe Vocabulaire (legons 7- | 2-1,5 6anm = 2
ONUTYBaHHS 8) «BiOMiHHO», 1,5-1 GaniB
= «100pe», 1-0,5 danis
= «3/I0BITLHOY
Ycboro 3a 2 6
3M 2
KOHTP.
3axoniB
3 AynuropHa poborta Ha | Po3MoBHI Temu Pobota Ha KO)KHOMY 6

NPaKTUYHUX
3aHATTSIX,
MPOXOJKEHHS
MOTOYHHX TECTIB Y
cucremi Moodle

«IToBcsikneHH1 crpaBu
(Les activiteés
quotidiennes)y,
«Kwutmo (Le logement)»

3aHATTI OL[IHIOETHCS Y
0,5 Gamnn.

Koxen tect
OILIIHIOETHCSI MAKCUMYM
B 3 Oamu. Y KiHIU




cemMecTpy
MiIPaXOBYEThCS

cepenHe apupMeTUIHE
3HAYCHHS 32 BCi TECTH.

YcHU KOHTPOJIb
(maroToByIeHE Ta

Po3moBHi Temu «Miit
pobounii nens (Ma

2-1,5 Oanmu =
«BigMiHHO», 1,5-1 GamiB

HEMiJrOTOBJICHE journée de travail)y, = «obpen, 1-0,5 6anis
MOHOJIOT1YHE «["ocniomapui cripaBu = «33/I0BLJILHO»
MOBJICHHS) (Les tdaches
ménageres)y», «Mii
OymuHOK / Most
kBapTupa (Ma maison /
Mon appartement)»,
«Kwutio moei mpii (Le
logement de mes
réves)»
Ycboro 3a 2
3M3
KOHTP.
3axofiB
4 YcHe onuTyBaHHA I'pamaTu4Hi TeMu 2-1,5 doamu =
(TeopernyHi muTaHHA) | «MaiiOyTHI yacu «BigminHOY, 1,5-1 Gamis
nificHoro criocoOy (Les | = «mobper, 1-0,5 Gaiis
temps futurs de = «3aJI0BLIILHO»
lindicatif)»,
«Y3romKeHHs 4aciB
TIHCHOTO CIIOCcO0y
(Concordance des
temps de |’ Indicatif)»
AynuropHa pobota Ha | ['pamaTuuHi TeMu Po6ota Ha kO)KHOMY
MIPaKTHYHUX «YTBOpEHHS Ta 3aHATTI OLIIHIOETHCS Y
3aHATTSIX, B)KMBaHHS MalOyTHIX 0,5 6amm.
MPOXOIKEHHS 4aciB JIHCHOIO Koxen Tect
HOTOYHUX TECTIB y crioco0y Futur simple, | omiHIOETBCS MaKCUMyM
cucremi Moodle Futur immediat, Futur | B 3 6anm. ¥ kiHmi
immédiat dans le passé, | cemectpy
Futur dans le passé», HiIPaxOBY€EThCS
«Y3romKeHHs 4aciB cepenHe apupMeTuIHe
JIHACHOTO Croco0y 3HAYEHHS 32 BCl TECTH.
(Concordance des
temps de [’Indicatif).
IUTaH TETepilHbOro 1
TJTAH MUHYJIOTOY.
Yeceboro 3a 2
3M 4
KOHTP.
3axoiB
S AynutopHa pobota Ha | Ypoku 9-10 3a 6a30oBuM | PoGoTa Ha KO)KHOMY

NPaKTHIHUX
3aHATTAX,
MIPOXOJKCHHS
MOTOYHHX TECTIB Y
cucremi Moodle

M1IPYYHUKOM

3aHATTI OLIIHIOETHCS Y
0,5 6anu.

Koxen Tect
OILIIHIOETHCSI MAKCUMYM
B 3 Oamu. Y KiHIU




cemMecTpy
MiIPaXOBYEThCS

cepenHe apupMeTUIHE
3HAYCHHS 32 BCi TECTH.

VYcue ab0 nruchbMOBE

Vocabulaire (legons 9-

2-1,5 Oanmu =

OTIUTYBaHHS 10) «BiaMiHHOY, 1,5-1 GaniB
= «obpen, 1-0,5 6anis
= «3aJI0BUTbHO»

Ycboro 3a 2
3M 5
KOHTP.
3axo0/iB
6 AynmutopHa pobota Ha | Po3MoBHI TemMu PoGota Ha KOXHOMY

MPaKTUYHUX «Marazunu (Les 3aHATTI OLIIHIOETHCA Y

3QHSTTSIX, magasins)», «31opos’s | 0,5 6amu.

MIPOXOKCHHS (La santé)» Koxen Tect

MOTOYHHX TECTIB Y OIIHIOETHCSI MAKCUMYM

cucremi Moodle B 3 Oanu. Y KiHIi
CeMECTpy
HiAPaXOBYETHCSI
cepenHe apupMeTHUIHE
3HAYCHHS 32 BCi TECTH.

YcHuit KOHTpOJIb Po3MoBHI TeMu 2-1,5 oamu =

(miaroToBieHe Ta «IIponoBonbui «BigMiHHOY, 1,5-1 GaniB

HEITITOTOBJICHE marasunu (Les = «g00pe», 1-0,5 Gamnis

MOHOJIOTTYHE magasins = «3aJI0BUTLHO»

MOBJICHHS) d ‘alimentation)»,

«HenpomoBombui
marasunu (Les
magasins non
alimentaires)»,
«CaMonovyTTs Ta
xBopoOwu (L ‘état de
santé et les maladies)»,
«Bizur no mikaps (La
visite chez le médecin)»
Ycboro 3a 2
3M 6
KOHTP.
3axo/iB
7 YcHe onuTyBaHHA I'pamatuuni Temu 2-1,5 oamu =

(TeopeTuyHi MUTaHHS)

«3arnepeyHe peueHHs
(La proposition
négative)y,

« Hakazoswii crioci6
niecnosa (L 'Impératif)»

«BiOMiHHO», 1,5-1 GaniB
= «100pe», 1-0,5 danis
= «3aI0BLJILHOY

AynuropHa poboTta Ha
NPaKTUYHHUX
3aHATTSIX,
POXOJKEHHS
MOTOYHHX TECTIB Y
cucremi Moodle

I'pamatruni Temu
«3anepeyHe peyeHHs:
CTPYKTypa 3arepeyHoro
pEYCHHSA y
(dbpaHIy3bKiii MOBI,
3arepeyHi CJI0Bay,
«HakazoBwuii crioci6

Poborta Ha KO)KHOMY
3aHATTI OL[IHIOETHCS Y
0,5 Gamnn.

Koxen tect
OILIIHIOETHCSI MAKCUMYM
B 3 Oamu. Y KiHIU
ceMecTpy




Ji€cioBa: yTBOPEHHS,

HiApaXOBYETHCS

B)KMBaHHS, cepenHe apupMeTuHe
€KBIBAICHTH) 3HAYCHHS 32 BCI TECTH.
Yeboro 3a 2 8
3M 7
KOHTP.
3axo/iB
8 AynutopHa po6ota Ha | Ypoku 11-12 3a Po6ota Ha ko’)kHOMY 6
IPAKTUYHUX 0a30BUM MiIPYYHUKOM | 3aHSTTI OLIIHIOETHCS Y
3aHATTAX, 0,5 oanu.
NPOXOKEHHS Koxen Tect
MOTOYHHX TECTIB Y OILIIHIOETHCSI MAKCUMYM
cucremi Moodle B 3 Ganu. Y KiHI
ceMecTpy
HiAPaXOBYETHCS
cepenHe apudMeTuyHe
3HAYCHHS 32 BCI TECTH.
VYcHe abo MUChbMOBE Vocabulaire (legons 11- | 2-1,5 6anu = 2
ONMTYBaHHS 12) «BigMiHHOY, 1,5-1 GauiB
= «100pe», 1-0,5 6anis
= «3a0BLILHO»
Ycboro 3a 2 8
3M 8
KOHTP.
3axo/iB
Ycboro 3a 16 60
3MIiCTOBI
MOIY.JIi
KOHTP.
3axofiB
IlincymkoBHii ceMeCTpOBHI KOHTPOJIb
®opma Buau 3MiCT i ICYMKOBOTO Kpwurepii onintoBaHHsS Ycworo
T JICYMKOBHUX KOHTPOJIBHOTO 3aX0/1y OariB
KOHTPOJIbHUX
3aXO0/IiB
1 2 3 4 5
3anik VYcHa BukoHaHHS J€KCHUKO- 10-9 6aniB = 10
BIJINOB1JIb HA | TPaMaTUYHUX 3aBJaHb: «BIAMIHHO», 8-6 OaiiB
3aIiKy 3aBJIaHHS Ha MIJICTAaHOBKY a00 | = «100pe», 5-3 OamniB =
TpaHcopMallito, TeMaTuyHa «3a/10BLIILHOY.
JIEKCHKA 32 PO3MOBHUMH OmiHIOETHCS YMIHHS
TEeMaMH, IePeKyIal PeueHb 3 MOSICHIOBATH JICKCHKO-
YKpaiHChKOI MOBHU Ha rpaMaTHYHI SBHIIA,
(b paHIly3bKy TOIIO. BkuBatu JIO Ta
rpamatuyHi Gpopmu
Becina 3a mpobiemMaTHKOO 10-9 GaniB = 10

PO3MOBHHX TeM (y paMKax
MIPOTrPaMOBOTO MaTepially)

«BIIMIHHOY», 8-6 0ajiB
= «100pe», 5-3 GamiB =
«3aI0BLIILHOY.
O1IHIOETHECS BUMOBA,
MOBJICHHEBA




KOMIIETEHTHICTB 3

TOBOPIHHSI
InnuBinyaneHe | YuTaHHS Yuranus kauru [Ipocnepa 10-9 6axniB = 10
3aBIaHHA KHUTH Mepime «Carmeny 1 «BIIMIHHOY,
[Tpocmiepa MPOCITYXOBYBaHHS 8-6 GamiB = «m00pey,
Mepime ayio3amnucy a0 Hei. 5-3 GaniB =
«Carmeny 3ayuyBanHus HoBux JIO 3a «3aJIOBLITHLHOY.
CIUCKOM BHKJanaya (06car — | OLiHIO€ThCS BUMOBA,
50 cniB Ta 3BOpOTIB; popma NPaBUIBHICTS 1
KOHTPOJIIO — YCHUH a00 pizHOMaHiTHICTH JIO 1
MUCHMOBHH MEepeKIa). rpaMaTUYHUX
BukoHaHHs 3aBJjaHb 32 CTPYKTYD, 11O
METOJIPO3pOOKOI0. YKIAMaHHS | BKUBAIOTHCS
pe3oMe 3 BUKOPUCTAHHIM
KIIIOYOBUX CIIiB (00csT — 10 25
PEYCHB).
3ayuyBannsa | [lepemik BiprmiB: OniHIOETHCS BUMOBA, )
Hanam st 1- | Robert Desnos Le Pélican IHTOHAITisI, BUPA3HICTh
ro Bipma (i3 | Raymond Queneau Bien JIeKJIaMyBaHHS BipIia.
3anponioHoBa | placés, bien choisis
Horo cnucky) | Jacques Prévert Le Cancre
i fioro TBopua | Jacques Charpentreau L ‘arbre
npesentariiss | Maurice Caréme La Tour Eiffel
Maurice Caréme Liberté
Maurice Caréme Mon cerf-
volant
TBopue 3iioMKa Bijzieo 3a Temoro « Ce O1iHIOETHCA 3MICT 5
3aBJIaHHA que j’ai appris en deuxieme marepiaiy, BUMOBa,
année d’études » (TpuBaJIiCTh — | TBOpYA IPE3CHTALLIS
JI0 3 XBUJIMH)
Ycboro 3a 40
MACYMKOBHUU
CCMCCTPOBHU

KOHTPOJIb




